



末哈斯拉、李典和、何官训及梁志永，主持动土礼。肯德基第700间分店明年进驻金群利集团发展的达城，在左起为林美娟、梅林、莫哈末阿查哈里、莫哈末阿查哈里。

## 第700間分店

# 肯德基明年進駐達城

(芙蓉15日讯) 肯德基(KFC)第700间分店将于明年进驻金群利集团发展的达城Metro Park，为当地民众带来“好吃到吮手指”的快餐享受。

占地1英亩的第700间肯德基分店将于明早开幕，可容纳600人，同时也是继汝来后，第2间环保概念餐厅。另设有得来速(Drive Thru)服务。

QSR品牌(大马)控股公司董事经理拿督莫哈末阿查哈里今日与金群利集团董事主席拿督哈斯拉及董事经理拿督李典和签署合作备忘录，并为第700间肯德基分店举行动土礼。

出席签署备忘录仪式及动土礼者包括金群利集团副董事经理辉宜训、产业发展总执行长梁志永、大马肯德基高级副总裁林美娟及QSR品牌餐饮业务总执行长梅林等。

哈斯拉指出，金群利集团对于达城被QSR选中开设第700间肯德基分店感到高兴，这证明QSR眼光独到，看中达城未来的蓬勃发展及对业务的帮助。

“达城约5000英亩的土地正在蓬勃发展中，包括住宅区、商业区及工业区等，另外新街场空军基地的空军家属也会于明年3月迁至新的空军基地，预料人口会不断增长，稠密的人口将可带动周遭经济发展。”

他指出，处于大马宏愿谷发展计划内的达城，交通四通八达，当该处衔接吉隆坡国际机场的直通大道竣工后，达城的发展将更令人瞩目。

他也向莫哈末阿查哈里要求在达城的第700间肯德基分行开幕后，希望该公司聘请森州人工作，增加本地人的就业机会。



■占地1英亩的第700间肯德基分店将于明年在达城设立及开幕。

## QSR與屋商合作擴大業務

**莫**哈末阿查哈里指出，QSR正与屋业发展商联手合作，以双赢合作方式在屋业发展商打造的新兴城市兴建肯德基(KFC)及必胜客(Pizza Hut)餐厅。

他说，肯德基及必胜客每月的消费顾客群有约2000万人，为此QSR品牌(大马)控股公司一直积极寻找屋业发展商合作，扩大业务发展需求。

他说，QSR是看到金群利集团的用心发展及达城有著无限发展潜力，选择在该处设立第700间分店，更希望分店能为临近地区民众带来欢乐的快餐享受。

“在达城设立的第700间分店是绿色概念餐厅，并会由金群利集团承建，该分行将会根据绿色标准建造，包括永续性水利、能源、室内环保素质及绿色创新设计等。”

他说，该公司每年会开设23间分店，现在至今年年底还有6间分店即将开幕。达城的第700间分店是列入明年的业务发展计划内。

他指出，QSR与马电讯签署协议备忘录(MOA)，将于明年1月1日，在全国1060间肯德基家乡鸡和必胜客分行，落实提供高速宽频服务。当一起网上连线后，消费者可用信用卡、转账卡、电子钱包来消费。



■李典和(左3)与莫哈末阿查哈里(右2)交换谅解备忘录，左起为梁志永、何官训、莫哈末阿查哈里、梅林及林美娟。

## 金群利集團打造一體化城鎮

李典和在记者会上说，把肯德基引进达城是金群利集团致力打造达城为一体化城镇(integrated township)的其中一项计划，为达城居民提供各方面的便利。

他希望在未来能与QSR合作，并把肯德基引入金群利集团在

居銮推出的柔佛居銮金源镇。

他也分享自己及家人非常喜爱肯德基及必胜客。在孩子还小的时候每次庆祝生日时，都会带他们到肯德基及必胜客餐厅用餐，而现在孙子庆祝生日，也同样预订肯德基及必胜客的批萨，一家人欢愉用餐。